

2021年4月16日

親愛的埃斯卡頓 (Eskaton) 朋友和家人,

我們已經進入四月，隨著春天的到來，我們看到生活的恢復又回到了正常的節奏。您可能已經註意到道路上的汽車越來越多，公共場所中的人們越來越多，而孩子們又回到了學校。所有這些對我們來說也是充滿希望的跡象。加州的陽性率目前為1.5%。隨著感染率下降和疫苗接種率上升，各縣繼續從較高的層級轉移到較低的層級。我們還聽到了州長辦公室發出的令人希望的消息，稱該州將於6月15日重新開放。

我們的社區也正在開放，因為我們在歡迎訪客進入我們的社區的同時仍堅持我們的COVID-19準則。團體活動和社交用餐將在適當的安全措施的陪同下進行，例如社交疏散，居民面部遮蓋和適當的手部衛生。我們非常高興地看到我們的居民正在持續開展活動。我們將繼續關注監管機構關於如何以及何時進一步擴展活動，郊遊和訪問的指導。

在我們的疫苗接種計劃中，我們提高了疫苗接種人數。目前，大約有86%的居民和64%的工作人員進行了完全疫苗接種。這是在將COVID排除在我們社區之外的巨大進步。截至今天，我們在10天的隔離期中沒有任何員工或居民。這是個好消息，與疫苗接種和繼續遵守感染預防準則直接相關。謝謝大家的支持！

我們感謝我們所有敬業的員工，他們在過去的一年中忍受了韌性和獨創性。它們確實使Eskaton成為了生活和工作的好地方。我們還要感謝我們的居民和家庭，他們繼續向親人和照顧他們的員工提供支持和溝通。

隨著國家在開放道路上的前進，我們將繼續實踐使我們走到這一步的安全方案：手衛生，面部遮蓋物，遠離社會的人和避免大聚會。當我們從CDC和公共衛生部門獲得更多指導時，我們將致力於向您傳達新信息。

有了感激，

詹妮弗·馬萊特 (Jennifer Marlette) , MSN RN, CNL

質量與合規臨時執行總監